
 

1. 508 sayısının okunuşu hangisidir? 

A) Beş yüz sekiz 

B) Elli sekiz. 

C) Beş yüz seksen 

 

 

2. 625 sayısının okunuşu hangisidir? 

A) Altı yirmi beş. 

B) Altı yüz yirmi beş. 

C) Altı bin yirmi beş 

  

 

3. Okunuşu s sekiz yüz on altı olan sayı 

hangisidir? 

A) 8016 

B) 80106 

C) 816 

  

 

4. Aşağıdakilerden hangisinin okunuşu yanlış 

verilmiştir? 

A) 318: Üç yüz on sekiz. 

B) 409: Dört yüz dokuz. 

C) 550: Beş yüz beş. 

 

  

5. Aşağıda verilen sayılardan hangisinin okunuşu 

doğrudur? 

A) 107: Yüz yetmiş 

B) 305:Üç yüz beş. 

C) 440: Dört yüz dört. 

 

 

  

6.  Yanda taban bloklarıyla 

gösterilen sayı hangisidir? 

A) 689 

B) 698 

C) 6890 
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3. Okunuşu s sekiz yüz on altı olan sayı 

4. Aşağıdakilerden hangisinin okunuşu yanlış 

5. Aşağıda verilen sayılardan hangisinin okunuşu 

Yanda taban bloklarıyla 

 

7.  

bloklarıyla gösterilen sayı hangisidir?

A) 319 

B) 309 

C) 328 

 

  

8. Aşağıda verilen üç basamaklı sayılardan 

hangisi 3,5 ve 6 rakamları kullanılarak 

oluşturulamaz? 

A) 536 

B) 623 

C) 365 

 

  

9. Aşağıda verilen üç basamaklı sayılardan 

hangisi 4,0 ve 8 rakamları kullanılarak 

oluşturulamaz? 

A) 804 

B) 480 

C) 814 

  

10. 6 onluk, 3 yüzlük ve 5 birlikten oluşan üç 

basamaklı doğal sayı hangisidir?

A) 635 

B) 536 

C) 365 

  

11. 8 yüzlük ve 2 birlikten oluşa

doğal sayı hangisidir? 

A) 820 

B) 802 

C) 208 

 

  

12. 5 onluk ve 7 yüzlükten oluşan üç basamaklı 

doğal sayı hangisidir? 

A) 750 

B) 570 

C) 507 

Üç Basamaklı Doğal Sayılar 

 

 Yanda taban 

bloklarıyla gösterilen sayı hangisidir? 

8. Aşağıda verilen üç basamaklı sayılardan 

hangisi 3,5 ve 6 rakamları kullanılarak 

Aşağıda verilen üç basamaklı sayılardan 

hangisi 4,0 ve 8 rakamları kullanılarak 

10. 6 onluk, 3 yüzlük ve 5 birlikten oluşan üç 

basamaklı doğal sayı hangisidir? 

11. 8 yüzlük ve 2 birlikten oluşan üç basamaklı 

 

12. 5 onluk ve 7 yüzlükten oluşan üç basamaklı 

 


